



В Фатежском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в дачи взятки сотруднику полиции



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, днем 11 апреля 2017 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете, передал начальнику ОГИБДД ОМВД России по Фатежскому району Курской области в качестве взятки денежные средства в размере 30 тысяч рублей. Мужчина просил должностное лицо не направлять в суд административный материал, составленный в отношении него накануне за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. От взятки сотрудник полиции отказался и сообщил в дежурную часть отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1117439>